
第 回通常国会では、「安全保障委員会」、「北朝鮮拉
致特別委員会」に所属。 予算委員会での初質疑に続
き、 に本会議にて登壇。

月 日予算委員会
月 日に開催された予算委員会第分科会では国交省に対し、都市再生緊急
整備地域として京橋駅地下化事業の必要性についての質問をいたしました。

都市再生緊急整備地域に指定されている京橋駅周辺は、
非常に交通量が多く踏切渋滞の発生などの問題がありますが、
大阪の東の玄関口である京橋の発展は、アフターコロナを
見据えた日本経済の再生、万博を起爆剤として関西全体の
発展を促すためにも、必要不可欠ではないかと思われます。
国交省からは、「大阪市から要望があれば必要な支援を
検討していく」という前向きな答弁を引き出しました。
ＪＲ大阪環状線、ＪＲ学園都市線、ＪＲ東西線、
京阪本線、大阪メトロ鶴見緑地線のターミナル駅である
京橋駅の地下化事業は、関西経済の底上げを促す意味でも
必要不可欠な事業であることはいうまでもありません。
今後も引き続き注視していきたいと思っております。
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このジャーナルは衆議院議員ミノベテルオの国会での活動や地域の主な動きを
お知らせすると共に、政治経済 文化などに対する関心を高め、
皆さまの暮らしの向上に役立てることを願っています。衆議院大阪府第 選挙区支部
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日本維新の会衆議院議員のミノベテルオです。
今国会（第 回通常国会）では「安全保障委員会」そして
「北朝鮮による拉致問題等に関する特別委員会」に所属し、それぞれの委員会
で理事を拝命しております。
皆様ご承知のとおり日本の防衛は、ウクライナへの侵攻による武力での
現状変更を試みるロシア、台湾問題を抱える中国、級
（大陸間弾道ミサイル）を発射し威嚇し続ける北朝鮮に対し我が国は
三正面での対処を迫られています。今こそ防衛力の強化が喫緊の課題です。
「安全保障委員会」においては、防衛費の増額をはじめウクライナへの
軍事支援、そして自衛官の中途退職の分析など数々の質疑を
おこなってまいりました。（詳しくは裏面に掲載しています）
また、昨年度１回しか開催されなかった「北朝鮮による拉致問題等に関する
特別委員会」では去４月 日に約 年ぶりに開催され、私自身は限られた質
問時間の中で北朝鮮への経済制裁の側面から質疑をいたしました。
今後は特別委員会の理事として参考人招致などを含め、さらなる委員会の開
催を理事会で働きかけてまいります。
一方的な暴力による主権侵害という意味において、ウクライナ侵攻と変わらない
北朝鮮による拉致問題について真摯に取り組んでいく所存です。
皆様方のご意見ご要望がございましたらミノベ事務所までお申し付けください。



岸防衛大臣および松野官房長官より各質問に明確な答弁をいただくことができませんでしたが
現状のウクライナ情勢、また台湾有事も踏まえ、上記における防衛力の強化は喫緊の
課題であること言うまでもありません。
野党としての責任を果たすべく、今後の安全保障委員会にて引き続き質疑して参ります。

<3月 8日 衆議院本会議>
3月8日の衆議院本会議では「防衛省設置法等の一部を改正する法律案」について、
安全保障委員会の理事として、党を代表し以下の点について防衛大臣ならびに
官房長官に質問をいたしました。

自衛官の定数を変更する上において、サイバー領域に対する部隊の新編や拡充は喫緊の課題です。
自衛隊の中での員数合わせに終始するのではなく、指揮系統を守る観点からもサイバー領域の強化
の重要性を訴えました。

◆台湾有事が起こった際の非戦闘員退避活動（ＮＥＯ）について

◆自衛隊のサイバー部隊の増強について

防衛費は長らくＧＤＰ比1％とされてきましたが、自衛力を抜本的に見直す観点からＧＤＰ比
2％への増額を要請しました。

◆防衛費の見直しについて

台湾有事に際しての邦人や近隣の離島の島民の退避活動は、国として当然の責務であり、自衛隊
の活用法について質しました。
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